& Maaliaial | g Cylas Liiad

Sequences and Series

iyt | Jolad W1 Zes 33
Lt 30 duluadi Slasliially
Audas Jigs

ydyaly)

Slasliial! Joaiul ®
Al Ol
gl

S9al L gCha i ®
s dpka Jleaiuly
Cyddand |

dols) Shas (30l *
el Al Y Jleaiul

A3 1y Heladl a8 LeS
Siad (Sl gl pudaind |y 4S54l
ol gaed dailila ,glad
o gL 95 B 5 pagdd!
P a1 ST O350 Caaon
L gaud Walys by paatl

(S| wlaie
Jeo il M @udald e Waslul) wglastions Jea! 1o uludiel! § O las i - m

Ad sty ad g Bt oo haludially Slastsied!

e gt ligie pud @) Sl Galil @) @ lesy Jayiasi @ i e gt @

Jaalul (JEAI B LS RUeeR] Madas Jalo ¥ COlad! glo WJSLI B Les
J._..._......:‘..I.:.Llu.”iﬁi”i ’hL.S_u_-.-J...dﬁcm

ALl Yy Sllas Shatt '

™

T .
i ! ] | | |
= Sheadeallf ..-.ml
o, —
't" « L0088

afe L L e

a1yl
[ Educotion

Li4 SShbially Slastiiad! 6 Juaatt 122




» X—
Cigha 9. o
il (5

:i.u'l.u
Y Jgal) (e i
p) L
Jia
(6




9

Jw)
1
6000 :u.;
(10



. Slarall &l puadiall a8 ic 45y paliall fpe JS Aadd aa gl
-30 (11
12 (12

—11
129

15 (14



J!_g.} oo g uhacm\
Caninancac ac LiinAtiane

idlagd (a (3o

Y (1A
ax (1B
2

—'ﬁl 123456 7x

-—10 s
-—15} :

. _ | _®
™% 11 \

s g&i (Y

y_ylzm(x_xl)
y—10=5(x—5)
y=3x-25+10
y=5x-13

y :(SxIZ)—IS
y=T5

i (4A
Y (4B



189, 567 (5

R T ®

rdlilal ua gy, i) 18 ol Aswaia af (dplua ClS 13) Aagliial) £ gd 2aa

Ll Gl b (6A
3

2 daial Gebaad (eiatia (6B

AU Aped Vg ol (38 253 Y el 12 (6C



- 3515
Y gl and S) oY af Anlea dagliia Al Lead dagliiae JS cils 13) 2aa
(1
(2
Jia af A5V Agluad) cilagliiall (e JS A A0 Aay Y1 3 gaadl aa
Ll Aaliial

42,54,66,78 (3

§ |
) LAN — % }—"
70 T 1T 1T
604 .T_ e
50
T e I A R
301 ¢ |
20— 9 |
10+ _.___ - _T_— :
Of 1

2 345 6 7 8x

-12,-21,-30,-39 4




;285 (5
Jv 3000 (a
X25(b

Y gl aad GSI | Y ol Aseitia dagliia Sl Laa JS A dagliial) cuils 1) aa
o2 (6
¥ (7

Jia af AV dprigll Clagliiall (pa JS B 40D ADIEN 3 gaadl aa g
il Asgliial
250.,50,10.2, ... 18

—@

1234567x




tve

-10] 1 2 3

t 0 6 /X




cdila) b g g ) ol daidia ol Al CilS 1) dagliiall £ g daa
AU Al Vg ol G0 aa e ¥ ol 2(10
_71 k) dpwia (11

4 o) ¢ dsba (12



sl Ja g i
Y gl aad S (Y af Al Aagliia Al Lead dagliia JS CuilS 13) 2aa
¥ (13
ai(14

Jia 2l Ay dyloal) Claslitall (pa JS A ANEL Aay Y 3 gaad) 3a ]

Ll Aaliial
-29,-35,-41,-47 (15
NE HENS -
-10| 1 % _?, 4 5 6 7X
-—llﬂ o
=15 |
-
=30 e
-—35 ®
_40__ L . .
F-|4ST 1 | 1
13 16 19
2=
1y |
4
’
3. L e |

1234567 8x




7 -10 -13 -16
.y Ty (17

, |
liada 74 ;leld aulali (18

1868 (plad (19

405 30 5 4582 30 (a

Ol g Cpalill a5l A (B

G il o gall Clelu JS Ganadd o J glnall (e und A5Y Bhaia 38 Y (c

Y gl aad st oY al Asiain daglita Ll Lea JS (A Aagliiall CuilS 1) daa
¥ (20

axd (21

¥ (22



Jia o AV dpuaigll Claglinall cpa JS A ALl ADDEN 3 gaadl aa ]
: Ll Axliiall

1024

192 , 256, (23

3

12345 6 7%
27,81,243 (24

[ ]

—200
—175
=150
-125
—100
754— ® |
D

&

25 .
|—15‘123455?x

0.0001 , 0.00001 , 0.000001 (25
L 39T 1 T ] | |

—0.9 |

[13} |

0.7
0.6
—0.5

—0.4
—(0.31

0.2
—{.1 @

—zzsi !

—10y 12 34567x




rlila) ud gy, Y ol dswdia af (Aalua GUlS 1Y) dagliial) £ g 2aa
A0 Apud Vg ol (38 a9 ¥ ol & (26

-3 oula) ¢ Aula (27

3 oubad) Aawnia (28

%u-ub-u‘ﬂ Aawdit (29

2
A A Yl (34 22 9 ¥ ol 1 (31
dAada 86 :Eﬁvbz (32

Jky 22185 :4edll Laili (33
13744 km :G'ug¥) b (34



aladl uSESl) G jlgea Jilusa
Wl Jaae (pud Lgud Cpaalliia Cpaa JS G (3 AN Y 2 08 (35
3,2 ,7 :23(36
3,9,15,21,.....:4x s 14a gide Al (37

3,9,27,81,......:4xA
3,9,21,45,.....04 i ¥y dulua ¥

allall & g 5ia : 55 (38
2a, T dAsaal| a, u Q@ 4:\.4_._13 gf.'\.a u.ul.a.u‘}'\ e Ladis -S| (39

i . g i S ik
bn:an(i)n : &R basaad) 3 gaadl ¢ o< 1< g da; ataz ey

WA e ey
YL, 8580 :5 el Aila) (40
81 (D (41
32
1Agas) 5 Aaa ja
x=6 Al Ja (42
(Al Laa JS (8 adiiccal) Adalaa 2a
Y=0.5x+1 (43
Y=-0.5x+3.5 (44




ot ity S T
rélagd (pa (§8a3
: G Gl Gialiiall e JS (A G gllaall aal) aa
44 (1A
-137 (1B
a,=-9n+21 (2A
a,=8n-36 (2B

(3
-9,0,9,18,27

o Laa Aluduiia JS £ gana 229
2550 (4A
2880 (4B

:A0Y) dplualdl clagliial) A A gY) DG 3 gaad) aa
-6,0,6 (5A

-24,-16,-8 (5B

1281 (B (6



- 3515

Y Cpinleaald) Cpiaaliiall (pa JS (A o gllaall dad) Al aa
104 (1
233 (2

(i Y Culaaliiall e JSI (A g} dadl Adsa S|
a,=6n+7 (3
an:'4n+8 (4

Oy Cialiial) e JS A dsbuaal) Jalu oY) 22
15,24 ,33 (5
-1,2,5 (6

(Al Laad Aluduiia JS £ gada 2 gl
1275 (7

5100 (8

4500 (9

1995 (10



Ot Otibaald) Cpialiial) (pa S (A A gY1 ASDED 3 gaad) aa g
8,12,16 (11

10,16,22 (12

342 (C :aaka e 5a) (13



sl Ja g i
Ay Aglaad) clagliiall (e JS (A ogllaal) dall dad an
162 (14
248 (15

-103 (16
14 (17

il Lo Al Aagliia JS (B (A gil) ad) s S
a,=11n+13 (18

a,—=4.5n-21 (19

a,=-/n+16 (20

a,=9n-32 (21

a,=-2n+8 (22

a,=-5n-7 (23

A5V Clagliiall (e JS A dbuall Jabu gY) .
19,14,9,4 (24

5,16,27,38 (25

-21,-14,-7,0 (26

75,66 ,57,48 (27



A0y Al cldudiall Cpa JS £ gaaa 22l
10100 (28

40000 (29

696 (30

408 (31

1272 (32
1558 (33

100,150,200,.............covvoen..... 600 (34
n=11,a, =100,d =150-100 = 50

s = %[Zal +(n —l)d]
s, = 5[ 2(100) +(11-1)50]

11
s, = [700] = 3850

AV Agluaad) Clagliiall Cpa JS A A gY1 ASDEL 3 gaad) 2
48, 60,72 (35

3,6,9 (36

-15,-6,3 (37

-33,-21,-9 (38



A0y Al cldudiall Cpa JS £ gaaa 22l
512(39

350(40

324(41

-208(42

YLy 2250 1o a2 (43

] Jias dlales Ast ¢4 Y ALY (e JS (A SUanal) Cila glaall Janind
Al Aagliia Jot gl

a,—13n-1055 (44

a,=-In+177 (45

a,=7n-54 (46

;aulali (47

14,18 ,22 (a

P,=4n+2 (b

Ol Cuap AS e a0 ¥ N (e

4n+2=100

a2 1600 :4xzia (48

e Asaldl) Add) ;1 (g gl JA2 (49

1Azl (50

a,=2.5+0.5n (a

e Guaddl £ sl (b

Bl g 3 2algll o gall A Lgakity Al Jlad) 338 ¢ s Al A oY (e



135
120

105 —

90
75

o
&

30
15

135
120

e A

=
TRl

dadaia DLl (51

‘Ll gaa (a

@] K] 1o o] RN [oxd 671 15N 1F8] 18] Lo

ek

&=

123456789"

Jﬂ‘@}

A Adadoial) Jlaa OF ) Al gl Gailad) Lagliial o) ae ;L3 (d
Aadal) MaeY) de gana g duaw ) A1) Jlaa g duadall dlacY) Ae gasa



Eang Auayy 5 Al1D Aglual) Alubeciall G 5a £ gana JS ga 225 s Lilidas (e
diusd’ gdall Lagia JSI 0y oSs

Ly (f
X

Y 2k+7

K=1

1l Laa JS 8 x Al 2
18 (52
16 (53



aladl uSESl) G jlgea Jilusa
4b-3a : 0= (54
16 ;255 (55
9+18+27+ ......t72 14 gika Alsa (56
Coda o) G (A1 2 gaad) (e A gana A Anluald) Aaliiall cois) (57
Aniliia 3 gaa £ gana A Aubluad) Aledidall g Ul | jlaka g gl Lgad (pulliia

et

dulua

k.

llall & g a1 0l 2 (58
allall & g yia 1 A 2 (59
clldall & g yia 1 W 12 (60
PSR Aoy
84 (B (61
3 (62
y k' (A

k=1

14gag) i Aza) ya

Y 9 ands caal (Y ol dulaa 45Y) clagliial) (pa JS CilS 13] aa
a2 (63

i (64

¥ (65



1L (66
4.8 cm/g (a
24 cm (b

ik Laa JS Aasd aa g
1458 (67
1
~- (68

1
= (69



gl O Shanbucial 5 Ol el

Geometric Seauences and Series -
rflagd (e (4823

a =ar" ()

A = 40(35'1)

a. = 3240
40, 120, 360, 1080, 3240 : A 53! Aucadll 3 gaal)

a,=-0.25(-8)™"' (2A
a,= (4" (2B
2,8,32,128(3

s OtV Gibedidiall Ga JS £ gana 22
(4

(1)

S =

Sg = 10(11__223) = 2550

2550 & Claludil 8 aay Ll £ gana (13)

\)

Y Oaileadediall (pa JS £ gana 22 g
66426.75 (5A

58253.333 (5B

16 (6



- asls

al(l-r"
. = ‘(l_r )(1

__#l5
s

32767 s Aida 15 2y clilall £ gada (A

S

:;ﬂuygynmﬂmuuf}ngbmiuugﬁ?in
a,=(2.2)"! (2
a,=-4 (-4)"' (3

_i n-1
a=_(3)" (4
Y Cuialiiall (e JS (A A plhaall dpiaighl Jalu g1 2o
1.4.,16 (5
1.5.25 (6

a(l-r"
. = ‘(1_,, )(7

4(1—3“)
= 1456

1456 52 Asslaad) Al jal) fa (p yial) £ gana O3

S

Sﬁ_

Gy Oiladdiiall (e JS £ ganma 2
4095 (8
7.96875 (9



: Oy Gilalediall (ra JS (B ;) 23
1
— (10
512 (11



s Hlesall Ja g oy

93 cm :o«dh (12

: oY i) Guiagliiall (s JS8 g 22l

= o
128

512 (14

:A0Y dpwaigl) Cilaslitall (e JS (A S gdll dadl Adalaa cais)
a,=-3 (-2)™' (15
a,=- (-1)™" (16

_1 21
A= (3) (17
a,=7 (2)™" (18

a,= -64x (0.5)"' (19

E Sppre
T 6) (20

1AV Apadigd) Clagliial) (e JS (A Ay pllaal) A ) Jalea gY1 22

270,90,30 (21

7 14 28
3 "9 "27

-8,4 (23
471 cm :Jsk (24

(22




:AY) Awaigl) cOlludiall (e JS £ gana 22
53.9918 (25

31.9375 (26
831.855 (27

:AY) Apsaigl) Ciledudiall G JS £ gana 22
2188 (28

255 (29

0 (30

140V Apdigl) Cldadiall G JS (A a; Aadd 2
-8 (31

64 (32

193.75 ft :asls (33
119.5 cm :4wdia (34

30% = (Asiall solaal) Aallaa (35
900 (0.3)" =7.29



aladl uSESl) G jlgea Jilusa

el d g 5ia 10l 2 (36

lldall & g e sl 0 (37

3 gda i Lgdae g 9 aaadl JI 10 aadlg Kk (A K-1 std a0 a8 (38
Ohiilaia Gliledodall praas g Adilatia ¢piladadall

llall & g 1a 1WA 2 (39

X7y~ 1333 (40

4+8+16+32+64+128 :4a side Alla (41

Lesd Oaalliie Gaa JS G GLAN S 1) Al Aledudiall (585 1) (42
S 13] 9 AS Apead (i (ppans JS (s Al S 1) Apuadia g LG )0k
Auadoaiiall 8 A5l Ageadl) il 13) IS 9 S Cpalliia Gads S g (A1
Aludodiall e ey W QY puin g ddl gl B Aaiait dlua (5SS
dalua ) dswrin

LA e
8 (D (43
Jky 32000 :8_mad Ala) (44

1Agas] i Aaa) ya

Jw 4000 298 (45



Ty, i S af Asdia af Auloa 45Y) clagliiall (e JS ils 13) 2aa
Sl
oabeal 2253 Y ¢ I3 (46

2= b ¢ dulaa (47
50
oabual 22 93 Y iy S (48

45 (49
—5
— (50



(b Laa JS (A A 48 af (dawain af (dyla CilS 1Y) Aagliiall £ i daa
i) ra g
oala) 2253 ¥ ol 12(1

0.5= cull 38 dUa oY Aalua dayliia (2

+ddia (3

a,=2n+2 (a

41 O g galad) Jil) 48 1M n=4] (8 2n+2=84 Ladic axi (b
Jaa S Loy 0 84 22 ga

: Y O] piledidiall (e S B glil) 2al) a2
-30 (4
24 (5

: Gy Otbeaad) Cuiludidial) (e JS £ gaa 22 g
342 (6

1584 (7

-3620 (8

2500 (B:aasdia e 531 (9



G Cnfaaigd) Cpiagliiall (ra JS (8 o gllaall aad) 2
512 (10

1048576 (11

4,32, 256 (D :335a (3 JLii) (12

b 22412.65 13 (13

Gty Oibeadidial) (pa JS £ ganna 22
765 (14
4 (15



Infinite Geometric Series



- 3515

daclia Lagyl g Ay jl85a iV pilaliodiall éi Jda
43, (1
s Liia (2

1(229 ) OV Ouileduiial) (s JS £ gana 32
880 (3

15250 = (4

1 aa g Of Al Laa JS Aasd 22

25294 = (5
4(6

t e ) i By gua S (I Gy 9l (o pind) (el (o S S|
35

99 (7
214

=== (8

333



s Hlesall Ja g oy
1530 Lia Lgal g oA jlia 45Y) Guiladadial) gf 2aa
basLiia (9
pacLia (10
45 \dia(11

pacLiia(]12

(239 O) ASY) cludiall (pa JS £ gana 22
d5a9a = (13

A5a9a = (14

%“ (15

5 5e =(16

60 ft ;72,0 (17

(Al Laa JS dagd 23 g
sasa e & (18
35
- (19
16 (20



:édl{.’ﬁri S B ) guad U'b 4295;31 E&.UJ..'IH Lﬂ\ JJ-HIS-“ (A P S|
53
165
164

= (22

(21

601
e (23

AL 8000 : (adall AL =il Uy (24

(229 O) A8V CObududiall (e JS £ gana 22l
S @5
4

—64 (26
63

J5a5a 1S (27

sdadadia COLLAT (28

o o - Bk SR SR

1 :Lae (b

e Clabuus £ gana (8 Al g dxy ya 323 9 A Aala¥) ABlhal) dalsa (c
1 Ao 2ol (S ¥ adadll

200 ft ;5L (29

240 cm :Jgi: (30

1170 ft ;i (31

6 ft :psiad) aaia (32



A alial) Chua gl g JSd S G oy )
pac e Aubua dludiiia (b (33
sacliia dulua Aluluda (d(34
4 i dlua Alududia (a (35



aladl uSESl) G jlgea Jilusa
& Adlhall Aadll g r=-1 sa Aadadiall bl Y cdaal ;Uadl) Cadis) (36
pac Lita dluadudiall 8 1Al g p=1
llall & g sia 10l 1 (37
;— <b < % ;43 (38
4ilhaal) dasdll Cils 13) £ gana Al Aigd) Aluadaiiall (3585 ¢ 3 55 (39
Gl LalS jhaal) (ha (o 85 3 gaad) Gl 1308 Eaay Ladis g 1 (e S8 (ulaadM
n 4
lUall & g jia 1Aa gida Allua (40
O 13 L gaa (pa da IS 313 3 Cua Cba] Abeaad) Aladadiall oY 1) (41
WIS g Ll Qb)) S 13) ad gaa (e 2 JS (ailly g L ga (b
Badaa A88a dad | £ ganall Juay ¥ Cpillall

(LSS e )X
81 (A (42
tAwia (43

8 8l p2a 1 (C

27



1Agas) i Aaa) ya
8,=512())" :livlass (44

9,18,27,36,45,54,63,72 :4sa (45



il Laa S (A G pall zaU aa gl
v'+7y+12 (46
27p*-21p+2 (47



b f4-2

) Ju Bl
Ay Clagliiall (e JS Algs 2a
0 (1

0 (2

b39324 1 (3

0 (4
1(5

bas2 54 15 (6



St S A ka0 NN

The Binomial Theorem

rlag? (e (380
1
|
. & _1
T R
1 \‘%’/:\‘1‘/ 1
1 \4/‘*\‘6’/% \"4"/ 1
1 Ng & N N N
1 6 15 20 15 6 ]
1 7 21 35 35 21 7 1
] o 28 56 70 56 28 8 ] (1

(a +b) S—a® +8a’b+28a°b* +56a’°b’ +70a’b’ +56a’b” +28a°b® +8ab’ +b°
3 Ll i 28 -
L 0 ! = Jlaialy!

256 raan &kl 2ac 9 28 o4 Alalall Ad<aall 3l pkl) dac
il &g 5a (2

(3
C(3x — 2y)° 8 Sas 4l (3

(3x-2y)° =(3x)" +.C,(3x) (~2y) + :C, (3x) (-2y)’
+5C, (3;")2 (_23’)3 +5C, (3"‘)(_23’)dI|
+,C(3x)(-2y)

=243x" + %(81}:")(—2}*) + %(27363 )(4."2)

+%(9x2)(—8y3)+ %(3x)(16y4)+(3x)(—32y5)
=243x> —810yx* +1080x’ y* —720x*y"> + 240xy" — 96xy’
252 ¢°d’ (4




- A8
Al Laa JS o gSia 22
g’ +7g°h+21g°h*+35g h’+35g h*+21g’h°+7gh’+h’ (1
X +15x*+90x°+270x*+405x+243 (2
v -16y°z+96y°z°-2556yz°+256z" (3
%:0.09375 39 (4

Al Laa JS o gSia A Gplhaal) aad) 2a g
-108864c’d’ (5

y” (6

243a’ (7



s Hlesall Ja g oy

Ak Laa JS & g<ia 2a
bl g 5 (8
12a*+128a’b+384a’b*+512ab +256b* (9

2432a°-1620a’b+4320a°b*-5760a*b>+3840ab*-1024b° (10

120 15
1024 128

=0.117 ;0\ (11

il Laa JS (A slhaall aal) Aad aa
-540y°x° (12

75000xy"° (13

32256x" (14

12096¢” (15

ik Laa JS & gSia 2a g

4.5 2 5 4 1
x“-—~x3+§x2- x+— (16

3 27" 81
5 4, zn3,%2, 2. 1
32b°+20b"+5b +§b .ﬂgb s (17

12 - -
—_— 'uu
e 0.00293 : 65 (18

0.121 ;2285 5 (19



el Siil) G jlga il
792a’b*V/ab :23 (20
O Ll 3 gall (x +y) ", (x — y) " O JS g8l 0 Jaad) g s 005 (21
) e ga e JAT (x — y) " @il Ll dsaga (x +y) " A9 @l
G54 ) b (g Gl
(x+§y)5 A gida Allosa (22
JS§ Olisa 1 2aad) 4d U Ciuall g 13300 Jagd 48 J oY) sl ;s (23

oMo | (B gl Calalaal) £ gana ga Jalaa JS 5 12200l gid g fau JU Ciua
G| Ciall 8

LA e )
5 (A :Juial (24
12

148 i daa) 4

: Oy Ofbead) baaliiall (e JS A A oY) Acsadld] 3 gaad) 2a )
-2,3,8,13,18 (26

.37,-31,-25,-19,-13,-4 (27

-4 (28

2= ) ikl g 2 (el Akl (29
n=1 L dasaua Alalld o)



DU Glir ) 2 0 552

sl Jla

AdSaall @l JLAd) a3 alagy n el Jaried Al g paliall (e 3250 (1
1l g aic JLOAl Slay AN dall g palindl (e jhua LA Jiay J oY) danlld
)3SA g

1,6,15,20,15,6,1 (2



s ) 81 K (b ) 6-2

rélagd (pa (ga
llall & i (1
llall d g sia (2
=33



- 3515
e Akl lae MU V) Gilaadl (a JS Aaua (i 2
ldall & 5 (1
llall & g fa (2
calas Y 4y ki (3

3,6,10,15,21 (a

n(n+1)
2

llball d g jia (c

Bn= (b

e Al lae 3 (i) Cilaadl G JS Aaua (A
llall & g 5a (4
il dg 5ia (5

oY) claad) e JS Uad s Talias Y Jac
n=2 (6
n=1 (7



s Jibsall Ja g i
lgasan Aakall 2lae 3 A5 Jaad) (e JS daua (2
lall g 5a (8
el &g 5a (9
llall & g 5 (10
il d g 5a(11
allall & g e ;Adwaia (12

lgaan daanhal) alae 3 (Y uileal) Ga JS Aaua (1 2
lllall & g yia (13
llall d g e (14

oty cilaad) e JS Uad s Talae Yia Jac
n=3 (15

n=1 (16

Jedl (17

14 (a

1,5,14,30,55(b

204 (c

n(n+1)(2n+1)
6

Uall & 5 jia 1 L gusd Aasliia (18

(d



Cully Jaldaa Ylia oo i cAsmgadal) 2ac ) aaad Al Las dlea JS daa (4 s
lallad

il d g 5ia (19

ldall & g yia (20

n=6 (21

n=3 (22

aldall & g yia (23



cladad) S5l &) jlgaa Jilisa
L g i £ 023 (24

rdila) gl g, Usd af dasaua ¢iaV) Cpilaall (pa JS QLS 1) 22a 2 p 0

) 03508 i (g Y 13gd 5 pbloe dlie e o) adiinad o f 3 sk (25
Sl OV al 9% Lgtaua ) S g Al gy Alaa Ul i) (S

s AT Gk ol Auaigh gf bl ol ) Jlaiul ol o gall

n=3 Laiic dlis g n=2 Ledic Aasaua Alaal) cils 13) k=2 ¢sal Uad (26
n=1 Ladic dasaua (985 O 5 gl Arg Y 13gd

Ul o g jia 1055 (27

luall & g jia ;Aa gidae Alls (28

A0l 5 ghadll 1) 3685 5 el JS ¢ s caledd) 3 graa 1c5S) (29

A e )
n=4 (B (30
288 (C : 3l iama (3

1Azas] 5 Asa 4

ol Laa JS (2 i gllaal) aall Al aa )
160x°y" (32

15a’b* (33

-84x°y” (34



Oy Oilaabediall Cpa JS £ gana 33 g

100500 (35
= (36
20



P — Y‘ ﬁ—l‘ M| w &
- - :-J

Al pellaaall
il ol 43a3 gl
TENERRY WP -
Eu:g.a.ua(f
a:ngm.a(f

Aauliiall :U::L(i

W(G

dulual) Al ;uﬁ(w
mmm ;i.hs.(v
n L
Slubea o g :LE:..(A
Ol

W(‘\

g



:ou gl Aaal ya

1 A5Y) Al Cilagliia JS 8 Gglhaal) aall dasd aa

48 (1

123 ()

Ot Y Ouiaaliiall (pa JS (A AU Ay SN 3 gaall da gl ol Aagliiall £ g3 daa
il (A g¥) Aasad) 3 gand) Jiag

10,7.4,........... (VY
3 syl @Al
Aol Aagliiall 030
4—7 =-3 = Aaliall Lulul
1,—2,—5,-8 1A Al Ay ¥ 3 gaald) )
4+(-3)=1
1+(-3)=-2
—2+(-3)=-5
~5+(-3)=-8
{1,2,3,4,5,6,7.8,.....} :4xiiall Jlaa
{10,7,4,1,-2,-5,-8} :4c sanall sa dajliiall (52
il Y Aasaad) 3 gaald) oda Jiat UM



800,200,50,.........

4 e dacally

dowdin Aagliiall o))

12.5, 3.125, 0.78125, 0.1953125

A5y Clagliiall Cpa JS (A Anbaad) Jabu g¥) 22

7,2,3 (‘¢
59 73
3s (O

854:05'4 (%.t
60,48,36 (VY
VL, 1920 : 85 (VA



A5V Aglual) cilludal) e JSI S 23

192 (9
1040 (Y-
581 (Y
245 (YY
< I i
2,4,6.........

n=11,a,=100,d =150-100=150
n=20d =4-2=2

a =a1+(n —l)d
o =2+(20—1)2
@, =2+(20-1)2

a,, =40
A Alaad) cdbdadall (e JS £ gaa 22
629 (V¢
319 (Yo
.99 (Y1

1 AY) dpuaigl) Clagliiall (e JS (A Gglhaall 2ad) 2o
320 (VY
99 (YA
§ (Y9



A5V Clagliiall (pa S A 4y pllaal) Adsinigl) Jalu 531 2

18,54 (%
+24,72 ,+216 ("
12,-36 (Y
ol (T
a, = 2048000, r =0.5
a. =agr®
a,, = 2048000(0.5)
a,, =1000
Y Oibedudial) (e JS £ gana 22
129 ("t
S

1339 () (b Lasd Agiiall e cldudiall (e JS £ gana 22

32 (™
g (T
6 (A

300 ft :Aalyy,  (*9



il Laa JS o g8ia 2a g
a’+a’b+3ab’+b’ (¢
y’-21y°+189y°-945y*+2835y°-5103y*+5103y-2187 (¢
-322°+2407°-7202°+10802°-8102+243 (¢ Y
256a’-786a°b+864a’b*-432ab +81b* (¢ Y

5
1
i ¢ 4
(x 4) ‘
5 D 49 .5 ¥ 3. B 1
4% T§* "* T To%

ik Laa JS (A G gllaall aal) aa g
112a°b* (¢
193536x°y° (&%
-13107200x” (&Y

Lgasan Akl 2lae 3 (AL Lea Alay JS daa (2
2= Addaad) (e el iphallp =1 dis s J¥l B ghdd) (€A
n=1 2 dasaua Adalaal) (31 ¢ 2 = Loyl Alalaall (e Cpas) ikl
Ol ok S4B gladll

2+6+12+...+k(k+1):k(k+1;(k+2)

SR T e G
4513 5 gladl)

F(k +1)(k +2)

k(k +1)(k +2)

2423+ +k(k+1)+(k+1)(k+2)= 3




k(k+1)(k +2) 3(k +1)(k +2)

3 3
(k+1) k(k+2)+3(k+2)]
B 3
(k+1)(k +2)(k +3)
N 3
(k+1)[(k+1)+1][(k+1)+2]
3
dic dasaae ddalaal) 1A 5 = 4+ 1 e Al wglhaall ga eyl iyl
n=k+1
Ol
n(n+1)(n+2)

2+6+12+...+n(n+1)= -
1 4 gall dasaiall alacy) s

n=13 ;s sshill (¢4

Aic dasaua b lall 4 Jo daddl) i 5 jladl 3 §'—1=5-1=4
Zona 2 | a4 Ao dadl) S5 5F oiubﬁ:@mi'ﬁjhi}‘
= 3

by 55 _1=4r ¢

+ANEL 3 gladll

5 —1=4r
5 =4r+1

51 =20r +5

5 _1=20r +5-1

5 _1=20r +4

51 —1=4(5r +1)
4 A daddl) J8,55 1 0 (amb e Sp 4] g b i r &
2 J0 4 e dadl) Jii5 57 1 10 e p =k +1 dis dasaua B lall
NS Ea




sl 4
L u-
Y1 Jaad
) (e
MS () obidaa ¥
Uia s
l

(n.

(2
(e
(o



(229 ) G Guiladudiall (e JS £ gana 22
gy 2 Y (1
8 (2
54,45,36,27 (3
129 (4
33.4 (D :3ada (e JLIA (5
54,57
231 (7
radadia (e LEA) (8
S (C
128

24,96, 384(9

1055



(229 O) G Claddadiall (e JS £ gada 23
220 (11
136 (12

65
= (13

(Y Otlaad) Ctaliial) Cpa JS (A A gY) Accadd] 3 gaad) 2a
-1,2,11,38,119(14
4,5,7,10,14 (15
16a*-96a’b+21a’b*-21ab +81b* (16
1215 (17

84c°d’ (18

e daalal) 2lae 3 (B8 Cilaad) (e JS Aaua G 2
alall &g 5a (19

il g 55 (20

n=1 (21

21.9% 4w yia (22

66.7 in :Jsi (23



+ddaia ‘g yliddl

A Laa JS (A Aasauall AlaY) Al
37 (B (1
945 (C (2
a,=5(2)"""' (B3
99.9% (D (4
o0 5
>1.3)' (B
k=15 2
15 (C (6

A Laa JS (8 ol 1B el Al
4x1 (7
c’+6c°d+15¢'d*+20c’d’+15¢*d* +6¢cd>+d°® (8



: V) G slad) (e S a
15a3b2
2C

3x
= (10

(9

f(g(6))=386 (11

1AL gh 4la

:dadl Sl ghad Lok ga (A Laa JS 08

llball g 5a (12

(13

Lgad Adlicall adall (e 31 2 ) Ae ] B LalS Se il (g
15 km/h (b



